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Muziek aan de Plas dit jaar voor Hospice Midden-Holland

Op zaterdag 14 juni a.s. wordt voor de achtste keer het evenement Muziek aan de Plas georganiseerd. Tijdens dit openlucht benefietconcert zorgen Hans Dulfer met band en The Tiny Little Bigband voor de muzikale invulling. 
De artiesten treden op vanaf een drijvend podium in de haven van de Roei- en Zeilvereniging Gouda. Het publiek zit in allerlei eigen boten en sloepen aangemeerd te genieten. Voor belangstellenden zonder eigen boot zijn er mogelijkheden om dit spektakel vanuit ter beschikking gestelde boten of vanaf de kant mee te maken.
Muziek aan de Plas is een uniek evenement en vanuit een servicegedachte georganiseerd door de Rotary Club Reeuwijk en de Lionsclub Gouda-Reeuwijk. De opbrengst van dit concert komt ten goede aan Terminale Zorg Thuis en Hospice Midden-Holland te Gouda. 
Wat doet Hospice Midden-Holland? Als thuis sterven niet kan, is het hospice een goede tweede keuze. Het hospice bestaat nu tien jaar en heeft een goede reputatie opgebouwd met kundige goed geschoolde vrijwilligers. Zij werken onder leiding van coördinatoren, onder eindverantwoordelijkheid van een directeur en onder toezicht van een bestuur. Huisarts en medewerkers van de thuiszorg bieden medische zorg. 70% van de bevolking sterft het liefst thuis. Met vrijwillige terminale thuiszorg behoort dit steeds vaker tot de mogelijkheden. Dit vraagt om specifieke competenties van vrijwilligers. Zo zijn zij opgeleid om zelfstandig te werken, adequaat te reageren en zich op een rustige manier in elke thuissituatie in te leven. In 2013 heeft het hospice ca. 60 gasten gehad en was er voor ca. 45 mensen thuis een inzet van één tot meerdere dagen. Hiervoor stonden totaal ca. 135 vrijwilligers klaar waarvan 90 zorgvrijwilligers. Meer informatie over het Hospice is te vinden via www.hospicemiddenholland.nl
De organisatie van Muziek aan de Plas doet er alles aan om, net als voorgaande edities, weer een sfeervol evenement te organiseren. Iedereen is van harte uitgenodigd! Toegangsbewijzen (€ 35,- pp.) kunnen via www.muziekaandeplas.nl worden geboekt. Er worden ca. 400 bezoekers verwacht, op dit moment is ca. 60% van de kaarten verkocht. 
[bookmark: _GoBack]Indien u dit evenement voor dit mooie doel wilt sponseren, wat fantastisch zou zijn, neem dan via sponsoring@muziekaandeplas.nl contact met ons op, of bel met Jerry Tijssen (06 53891125).


